

# 工商界夥青年赴黑龍江考察

## 梁振英出席活動啟動禮 冀年輕人了解國情融大局

香港文匯報訊(記者 繆健詩)由多個團體合辦的「慶祝建國70周年2019香港工商界暨青年『一帶一路』黑龍江省考察」活動,將於本月14日至18日舉行,屆時有160名工商界人士及本地學生將赴當地進行多方交流。全國政協副主席梁振英日前出席活動啟動禮時表示,國家給予了年輕人很多機會以及就業選擇,希望大家多作深入了解,並積極融入國家發展大局。

以讓大家學有所成而學以致用。」

### 陳浩濂盼青年了解「帶路」

陳浩濂表示,特區政府一直致力為年輕人製造條件到內地考察,為大家提供拓展視野的機會,因此非常支持是次活動,特別是考察團將到訪黑龍江,當地在「一帶一路」建設上擔當中俄兩國橋樑紐帶的重要角色,希望年輕人能從中多了解國家的最新發展,以及「一帶一路」帶來的機遇。

### 鄭國漢勉青年助祖國融入國際

鄭國漢亦勉勵學生要通過活動擴寬眼界,透過了解從而消除對國家不必要的誤解,同時更要利用自身的智慧,幫助國家更好地融入國際大舞台。

### 魏明德盼促三地青年溝通

活動發起人、香港黑龍江經濟合作促進會會長魏明德表示,國務院去年已頒佈黑龍江省與廣東省對口合作實施方案,代表粵港澳大灣區將與黑龍江有很多合作機會。他希望藉着活動能促進香港、黑龍江及俄羅斯青年



香港黑龍江經濟合作促進會、港區省級政協委員聯誼會等多個團體合辦「慶祝建國70周年2019香港工商界暨青年『一帶一路』黑龍江省考察」啟動禮,賓主合照。

是次考察活動由香港黑龍江經濟合作促進會、港區省級政協委員聯誼會、香港金融發展協會、太平洋山青年商會及中央獅子會共同協辦,並得到特區政府民政事務局、青年發展委員會贊助支持。特區政府財經事務及庫務局副局長陳浩濂,中聯辦社會工作部部長薛惠君,香港嶺南大學校長鄭國漢等出席活動啟動禮。

### 北上機會大 就業選擇多

梁振英在致辭時分享道,他曾於兩所本地大學擔任校董會主席長達12年,並發現香港因地方所限,以及經濟結構限制了行業的多元化發展,使不少學生因而難以發揮所長。

他續說:「如果大家去到世界上任何一個國家,單憑一張畢業證書或幾年工作經驗,都不會容易就拿到工作簽證,但只要到中國內地,大家的機會很大,就業選擇很多,可

間的溝通交流。協辦機構代表、港區省級政協委員聯誼會秘書長英煒致辭時則充分肯定港龍會的工作,特別是近年每年舉辦的香港青年黑龍江考察,已成為該會標誌性活動,團結凝聚了一批愛國愛港青年。

據介紹,參與考察團的160名人士當中,有50名來自工商界別,其餘則是本地青年,並以大學生為主,亦有部分中學生及在職青年。

行程重點之一,是出席第六屆中國—俄羅斯博覽會及第三十屆中國哈爾濱國際經濟貿

易洽談會。此外,考察團還將參觀當地知名的航空航天技術、機器人中心,以及對俄果蔬國際物流園區等地,進行科技、物流、農業等多方交流。同時亦會通過到訪名勝景點,從文化、生態、歷史等方面了解黑龍江的發展歷程。



港區省級政協委員聯誼會婦委會舉辦《養心匯》之「逐夢新時代 巾幗展芳華」電影《一代女魂唐群英》香港展映分享會。

# 《一代女魂唐群英》展映分享

香港文匯報訊(記者 繆健詩)港區省級政協委員聯誼會婦委會日前舉辦「《養心匯》之『逐夢新時代 巾幗展芳華』電影《一代女魂唐群英》香港展映」活動,通過電影重溫百年前中國女權運動和婦女解放的重要歷史,藉此作為新中國成立70周年慶祝活動。

中聯辦協調部副部長宋璋,港區省級政協委員聯誼會主席鄭翔玲,婦委會主任蒙美玲,活動主席鄧宣宏雁、彭倩等近百人出席。蒙美玲表示,婦委會每年都會依照社會時

事,及結合時代主題舉辦不同類型的活動,今次選擇辦電影展映會,是因為《一代女魂唐群英》是中國第一齣反映女權運動和婦女解放的電影,電影主角唐群英更是中國婦女覺醒的象徵,她的事跡不單推動了中國的男女平權,也是世界女權運動的重要組成部分。

### 鄧宣宏雁:回望女性解放歷程

活動贊助人、婦委會副主任鄧宣宏雁指,雖然電影演繹的是舊時代抗爭故事,不過發出的

是新時代女性最強聲音。她希望通過影片,讓大家在中國成立70周年之際,一同回望國家近代的法治發展和女性解放的歷程。

大會同時邀得《一代女魂唐群英》導演鄧楚焯、製片人兼編劇鄧澤輝及女主角田海蓉出席活動,與大家一同分享電影的背後製作及其中心思想。

現場觀眾都對電影讚不絕口,並認為影片帶來了深刻啟發,感受到今天中國的婦女地位是來之不易,大家對於女性平權運動應給予更大支持。

# 西遊聖境 山海福地

## 連雲港市非遺精品香港展即將開幕

**展覽期間,每天首10名參觀者有精美禮品贈送,先到先得,送完即止。**

鬱鬱蒼梧海上山,蓬萊方丈有無間。地處陸上絲綢之路和海上絲綢之路交匯點的連雲港風景秀麗、環境優美,是中國重點海港城市、中國優秀旅遊城市和中西部最便捷出海口岸。連雲港市悠久的歷史、豐富的資源、宜人的氣候和多樣的地貌,孕育了底蘊深厚、特色鮮明的非物質文化遺產資源。

本次展覽安排的展品是連雲港市非物質文化遺產中的精品。現場不但可以參觀各式精美剪紙,也可以在非遺傳承人的幫助下免費做一張刻版水印的東海版畫留為紀念,還有來自《西遊記》的神通廣大、聰明伶俐「美猴王」和大家一起品茗、合影。

**展覽時間:** 2019年6月12-13日上午10:00-下午6:00  
2019年6月14日上午10:00-12:00  
2019年6月15日上午10:00-下午6:00

**展覽地點:** 香港江蘇社團總會永久會址(灣仔駱克道160-174號越秀大廈1樓)

**主辦單位:** 江蘇省海外聯誼會、香港江蘇社團總會

**承辦單位:** 連雲港市海外聯誼會、連雲港市文化廣電和旅遊局、香港連雲港聯誼同鄉會